

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CONCURSO DE MONITORIA
Nº 002/2018/CCEN

O Diretor do **Centro de Ciências Exatas e Naturais** da Universidade Regional de Blumenau, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 13, Inciso I, da Resolução 045/2013, que Regulamenta o exercício das funções de Monitoria do Ensino de Graduação da Universidade Regional de Blumenau, **DIVULGA** a retificação do **EDITAL DE CONCURSO DE MONITORIA REMUNERADA Nº 002/2018/CCEN**, publicado em 07 de março de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

II - DAS INSCRIÇÕES:

“**Anatomia Humana** (Fisioterapia)”.

Leia-se:

II - DAS INSCRIÇÕES:

“**Anatomia Humana e Neuroanatomia** (Fisioterapia)”.

Blumenau, 14 de março de 2018.

Prof. Everaldo Artur Grahl

Diretor do Centro de Ciências Exatas e Naturais